TALLER#1 CICLO4 2017

1- Encuentra el resultado de las siguientes operaciones:

a- (-35)+(-7)= b- (-55)+ 76 + (-42) +64 = C- 345 + (-465) + 286 =

2- Escriba que propiedad se aplica en cada caso y escriba los resultados

a- 38 +(-45)+63 =
63 + 38 + (-45)=

b- 640 + (-345) +(-500) +300 =
(640+300) +{(-500)+(-345)]=

c- 283 +(-283)=
(-283) + 283 =

d- 586 +0=0+586 =

3- Resuelva:
6.586 + 3.978 + 4.769 =

6.500-4.879 =

7.534 x 468 =

86.562 /9

462.894/ 75

4- Si un ciclista debe ir de una ciudad a otra a una distancia de 300 kms. Sale y recorre

230 kms y se regresa al km 190 por un encargo, sigue el recorrido y recorre 80 kms
¢Cuantos kms le faltan para llegar?



